

长发集团与中金公司携手打造 百亿基金助力长春经济发展



10月25日，长春市城市发展投资控股(集团)有限公司(简称:长发集团)与中国国际金融股份公司(简称:中金公司)战略合作框架协议签约仪式在长春国际会展中心大饭店举行。

长发集团党委书记、董事长李东坡与中金公司首席运营官楚钢分别代表合作双方签署了战略合作框架协议。此次签约,既是长发集团和中金公司良好合作的开端,也是更深层次、更广领域合作的起点。下一步,双方将聚势共赢,携手谱写金融驱动创新发展、服务东北全面振兴的华美

篇章。

上午8时20分许,签约仪式正式开始。仪式现场,长春市委常委、常务副市长王路,长春市国资委主任黄永超,长发集团与中金公司主要负责人,长发集团下属企业负责人和集团部分中层领导、中金公司相关业务人员见证了双方的签约。

签约仪式由长发集团总经理杜剑主持,他表示,此次签约是长发集团按照长春市委、市政府的要求,在长春市国资委的指导支持下,积极争取资源,响应全市“加快东北振兴,鼓励金融先行”发展号

召的务实举措。以此为开端,双方计划发起设立百亿元规模基金,为长春的产业发展助力加油,为东北全面振兴、全方位振兴储备动能。

长发集团党委书记、董事长李东坡代表长发集团现场致辞,他首先介绍了长发集团发展情况及发展谋划,特别是指明了长发集团下一步将大力提升金融服务能力、做实招商引资的拓展思路,敞开怀抱,迎接伙伴,一同铺就金融服务实体经济的快速路,收获实实在在的果。

李东坡表示,他相信依托长发集团雄厚的资本实力、丰富的项目资源,与中金公司深厚的专业优势、先进的资管能力,双方结为发展共同体,必将盘活存量、用好增量,从源头找准坐标、定好方位、夯实基础,将投资引向实处、引向高处、引向新处,为长春转型发展疏通血脉,为东北全面振兴、全方位振兴强金融支撑。

“长发集团与中金公司,凝聚发展共识,拓展务实合作,可谓恰逢其时,前景广阔。”李东坡说,一方面,长发集团要积极引导先进的资管手段“走入长春”,以最优化资源配置,实现可持续发展及利益最大化,进一步增强区域内,金融服务实体经济的“造血”机能;另一方面,长发集团

要无缝衔接国内、国际“两个市场”“两种资源”,实现投融资业务进一步“走向世界”,在东北、乃至东北亚地区,建设金融领域国际开放合作的新高地。

“此次与长发集团的互利共赢合作,我们十分重视和珍惜。”楚钢致辞说,长发集团与中金公司理念互通、业务互补,长发集团拥有雄厚的资本实力和丰富的项目资源,中金公司具备深厚的专业优势和先进的资管能力,双方合作点多面广,将在资产管理、兼收并购、产业基金及项目融资、证券服务、顾问服务、国际业务合作等业务上,强强联合。中金公司愿意持续为长发集团提供一流金融服务,通过债券承销、私募引资、股权投资等形式,引资入长,进一步增强区域金融服务经济的能力,通过搭建境内外业务桥梁、整合境内外业务资源,实现境内外资源的无缝对接。

楚钢最后表示,此次双方共同签订战略合作协议,仅仅是合作的开端,未来双方精诚合作、共谋发展、优势互补、互惠互利,战略合作一定能结出丰硕成果,一定能助力长发集团转型升级,推动长春市经济高质量发展,为东北亚振兴贡献力量。/记者 刘佳雪 报道 图片由长发集团提供

桂林创新创业大赛 长春分站赛收官

10月23日,中国桂林创新创业大赛长春分站赛决赛在益田产业创新中心举办。

大赛自启动以来,长春分站赛收到了60余支项目报名信息,所属领域涉及新一代信息技术、先进制造、生物与生命科技、生态食品、新材料与新能源。通过初赛的层层筛选,共有16个项目挺进长春分站赛决赛。

桂林市委组织部副部长、市委人才办主任林兵表示,此次大赛是响应中央、国务院提出的“大众创业、万众创新”的号召,通过举办大赛,为广大青年才俊搭建展示智慧成果的舞台,发现和挖掘一批有发展潜力的优质项目。

益田新兴产业集团总裁马英作为益田新兴产业集团代表发言,并表示希望能通过大赛的组织,推进政策创新、优化配套服务,帮助优质的创业项目接洽资本,促进市场合作。

本次大赛遵循“公平、公正、公开”的评审原则,采用现场路演模式,由专业评委进行综合评分。16支参赛队伍经过3个小时的激烈角逐,最终,《北斗四模十一频卫星导航SOC芯片产业化项目》获得一等奖。《红薯爸爸》获得二等奖。《分布式无源在线智能监测系统》获得三等奖。《超分辨荧光显微镜与原子力显微镜联用系统》获得优胜奖。这4支优质项目团队获得桂林总决赛晋级资格。

据悉,长春作为东北赛区的代表将协同桂林、武汉、深圳、韩国首尔、日本东京,六大分赛区组成国内外创新创业矩阵,链接国际创新资源。 /记者 潘璇 报道

我省首次跨省际放飞野生鸟类

将白鹤和白琵鹭送往辽宁卧龙湖放飞



10月24日,吉林省野生动物救护繁育中心将成功救助的两只野生鸟类送往辽宁省康平县卧龙湖自然保护区进行放飞,这是吉林省第一次跨省际放飞野生鸟类。

24日清晨5点,吉林省野生动物救护繁育中心动物管理处负责人王海军和两名工作人员就驱车上路,小心翼翼地护送1名为“吉吉”的白鹤和1名为“林林”的白琵鹭,踏上前往辽宁省康平县卧龙湖自然保护区的旅程。

24日14点,在辽宁省卧龙湖自然保护区的南部湿地旁边,吉林省和辽宁省的野生动物保护专家、工作人员和志愿者共20多人参加了放飞仪式。工作人员为两只候鸟配备了卫星跟踪器。

25日,从卧龙湖自然保护区传来消息,白鹤和白琵鹭都已经顺利进入种群,而且都已经自由地飞翔起来。

白鹤为国家一级保护动物。10月11日,这只名为“吉吉”的白鹤因体弱,迁徙途中偏离路线掉落在沼泽地里,被吉林省扶余市三骏乡太阳村村民张文捡到。榆树市野生动物保护协会和扶余市林草局联合进行救护,之后被接回吉林省野生动物救护繁育中心救治。经过10多天的精心护理,它已基本恢复。考虑到白鹤群刚好在东北还没有南迁,应该让它在最适宜的自然环境中继续康复,放飞是最适合的方式。

白琵鹭为国家二级保护动物。2019年8月,农安县林草



局救助了这只名为“林林”白琵鹭,之后将它送到吉林省野生动物救护繁育中心。它是一只体弱的幼鸟。经过2个多月的精心隔离观察、饲养、治疗及康复训练,它具备了放归自然的条件。

吉林省野生动物救护繁育中心的工作人员为两只候鸟取了名字,精心呵护照顾。经过与多名野生动物保护专家探讨,同时针对目前候鸟迁徙情况进行仔细分析,决定到辽宁省康平县卧龙湖自然保护区进行放飞。

选择跨省放飞的原因有三点:一是目前为秋季,候鸟南迁,选择偏南的位置放飞能缩短候鸟迁徙路程;二是选择偏南的位置放飞能给此次放归自然的两只野鸟争取更多

的补充体力、休养生息的时间;三是卧龙湖自然保护区目前有近千只白鹤、300多只白琵鹭等候鸟聚集,预计候鸟大军还将稳定在这里半个月左右,这里食物充足,放飞鸟类能很快融入迁徙大军。

吉林省野生动物救护繁育中心动物管理处负责人王海军说:“我们此次放飞活动是吉林省和辽宁省联合举办的一次放飞活动。跨省联合放飞,进一步增强了候鸟无国界更无省界的共同保护野生动物的意识,加强了省与省之间、同行与同行之间救护野生动物的交流与合作,从而能更好地促进我国野生动物保护事业的发展。”

/魏静 刘宏岩 记者 韩玉红 报道 刘宏岩 摄

新零售 新服务

吉林省爱阳光公司多式联运跨境日货抵长

10月21日,长春市贸促会驻日代表处所属吉林省爱阳光大健康科技有限公司采用通关一体化保税跨境电商模式,进口一批日本产品,包括彩妆、个护及家清类商品,货值1700万人民币。

此票采用集装箱多式联运方式进口的跨境电商商品,是吉林省跨境电商大批货物、保税业务新起点。

爱阳光公司张经理说:“这是长春综保区第一批以海运进口的跨境电商货物,希望为综保区跨境电商业务常态化运行提供一次有意义的探索”。这次业务的顺利完竣,得力于长春综保区、长春兴隆海关、商务厅、长春市贸促会等相关政府部门的大力支持,从项目落地到货物进口仅用20天时间。

吉林省爱阳光大健康科技有限公司积极响应国家“新零售”号召,立足吉林省,打造跨境电商“新零售”模式,与省内知名商业集团合作,建立多个线下体验店,从用户下单到收货,省内客户不超过24小时。

/记者 李娜 报道